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Nemzetközi érvényű akkreditációt vett át pénteken délelőtt a Szerb Akkreditációs Testülettől a magyarkanizsai székhelyű Certop 
CO Kft. minőségtanúsító cég, a budapesti Certop International Holding szerbiai tagja. 

Az akkreditáció átadását megelőzően csütörtökön Szabadkán a Szerb Akkreditációs Testület és a Magyar Nemzeti Akkreditációs 
Hatóság együttműködési megállapodást írt alá. A részletekről  Devecz Miklós, a Magyar Nemzeti Akkreditációs Hatóság főigazga-
tója nyilatkozott lapunknak.

– Minden ilyen bilaterális megállapodásnak a lényege, hogy azt a bizalmat építsük fel a két szervezet között, ami aztán jó alapot 
teremt arra, hogy  később az üzletre, az üzleti élet szereplőire is kiterjedjen. Én tavaly vettem át a magyar hatóság irányítását, és 
már az első naptól kezdve nagyszerű kapcsolatokat ápolunk a szerbiai hatósággal, amit az együttműködési megállapodás kétoldalú 
aláírásával tettünk hivatalossá. Azonnal elfogadtuk Janićijević úr azon javaslatát, hogy tartsunk közös tréningeket, cseréljük ki 
legjobb tapasztalatainkat illetve időnként cseréljük fel egymás között az értékelő, minősítő személyzetet is, hogy még inkább közel 
kerüljünk egymáshoz, még jobban megértsük a másik gondolkodását, hogy az eddiginél is gyorsabban tudjuk az említett bizalmat 
felépíteni. A Szerbiai Certop akkreditációjában mi is azt látjuk, amit maga a budapesti anyavállalat, tehát azokat az újabb lehetősé-
geket, amelyekkel a Certop új piacokat tud meghódítani.

A Szerb Akkreditációs Testület nemzetközi érvényű akkreditációját Aco Janićijević, a testület megbízott igazgatója adta át 
Sándor Tibornak, a Certop szerbiai vezérigazgatójának. Janićijević  megítélése szerint a Certop szerbiai vállalata teljes mértékben 
rászolgált az akkreditációra.

– A szerbiai Certop a mi kliensünk , amely az akkreditációval megerősítette  kompetenciáját az irányítási rendszerek tanúsítása terén, 
úgy a hazai, mint a nemzetközi piacon. 

Az akkreditációt Sándor Tibor, a Certop CO Kft. vezérigazgatója vette át. 
– A díszakkreditáció elnyerése ékes bizonyítéka annak, hogy jó úton haladunk, hogy a Certop olyan nemzetközileg elismert tanú-

sítványokat ad ki ügyfeleinek, amelyek megállják helyüket nem csak a hazai, hanem a külhoni piacon is. A Certop ma az egyik legje-
lentősebb tanúsító szervezet Dél- és Dél-Kelet Európában. A megfelelő szintű versenyképesség elérése érdekében egyre több szerbiai 
szervezet ismeri fel az akkreditációs tanúsítvány fontosságát, amivel növelni tudja termékei és szolgáltatásai minőségét és biztonságát. 
Tanúsítványaink a Szerb Akkreditációs Testület jegyeit viselik, ami szavatolja, hogy minden országban elismerik azt, lévén a testület 
is aláírója az akkreditációk kölcsönös elismeréséről szóló nemzetközi megállapodásnak. Szerbiában jelenleg 147 tanúsító szervezet te-
vékenykedik, de 85 százalékuk nem rendelkezik akkreditációval – mondta Sándor Tibor, aki az akkreditáció átvétele után a két testület 
vezetőjének átadta cége ajándékait.   

A községi képviselő testület elnöke, Miloš Kravić úgy véli, a magyarkanizsai székhelyű Certop erősödése jól jöhet az itteni válla-
latoknak és vállalkozóknak is.

– Akik megfelelő termeléssel foglalkoznak, az európai vagy a világpiacon való megmaradásuk érdekében előbb-utóbb kény-
telenek lesznek bevezetni a minőségtanúsítási és szabványrendszert, mert kizárólag az teszi lehetővé számukra a kivitelt.
A szerbiai Certop CO Kft. az évek során kiterjesztette tevékenységét a volt jugoszláv tagköztársaságokra is, amivel a dél-európai piacon 
az egyik vezető minőségtanúsító céggé vált.
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